

辽沈晚报“新主播大赛”海选进行中

沈阳音乐学院戏剧影视学院的大学生踊跃报名

辽沈晚报主办的“新主播大赛”海选还在进行中,沈阳音乐学院也参与到此次“新主播大赛”。沈阳音乐学院是一所有着悠久办学历史的高等艺术院校,多年来培养了大批优秀的艺术人才。

昨日,辽沈晚报记者采访了沈阳音乐学院戏剧影视学院院长杨喆。杨喆表示,辽沈晚报主办的面向全国在校大学生的“新主播”大赛,通过当下年轻人最喜爱、最热衷的一种互动形式——网络直播,既能够充分展现当代大学生的青春活力和正能量,又能够激发青年学生的爱国情怀和努力学习的劲头。戏剧影视学院的同学们踊跃报名,教师们悉心指导,希望学子们能够取得佳绩,也预祝本次比赛圆满成功。

“辽沈晚报新主播大赛让我有了一个展现自我的平台,也给了我一个锻炼自我、展示才华的机会,让我在

切磋和磨炼中积累了许多经验,希望通过本次大赛掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野。握牢手中话筒,跟随时代表脉搏,做正能量的传播者!”沈阳音乐学院戏剧影视学院播音与主持系2017级就读学生张艳如是说。

“我非常珍惜辽沈晚报新主播大赛这样的机会,在比赛当中不断磨练自己。在学习生活中,我始终坚信‘所有信手拈来的从容都是厚积薄发的沉淀’”。同时也希望在比赛的过程当中不断地充实和挑战自己。”沈阳音乐学院戏剧影视学院播音与主持系2018级就读学生马阔如是说。

沈阳音乐学院戏剧影视学院播音与主持系2018级就读学生汤美玲说,“《辽沈晚报》是辽沈地区发行量最大、影响最为深远的平台,能在这个平台展示自己是很荣幸的事,媒体人是离不开舞台的,而踏上更大的舞台,传播更多的信息,就是我的

理想与目标,我会珍惜这次机会,让自己绽放精彩。”

戏剧影视学院作为沈音办学规模较大的教学单位,成立短短四年来,在人才培养、科学研究、社会服务和文化传承创新等方面都取得了优

异成绩。学院原创话剧《三见眉语》先后获得辽宁省第六届大学生戏剧节“最佳剧目”奖(一等奖)、第六届中国校园戏剧节“优秀展演剧目”称号和辽宁省第十五届精神文明建设“五个一工程”奖。原创音乐剧《鹤之

缘》、原创话剧《翔宇》、短剧《心愿》分别获得辽宁省第七届大学生戏剧节“最佳剧目”(一等奖)和“优秀剧目”、“优秀短剧”等奖项。

辽沈晚报记者 王罡

参赛选手简介



张艳,沈阳音乐学院戏剧影视学院播音与主持系2017级。曾参与拍摄北大荒

集团宣传片,沈阳音乐学院“读中华经典,颂中华经典诗文诵读”大赛中获一等奖。



马阔,沈阳音乐学院戏剧影视学院播音与主持系2018级。



汤美玲,沈阳音乐学院戏剧影视学院播音与主持系2018级。

曾获得模王争霸赛东北赛区冠军,辽宁省大学生爱我国防演讲比赛二等奖,全国大学生爱我国防演讲比赛优胜奖。

◆ 东西南北辽宁兵

放弃安逸的工作报名参军

人物小档案

汪洋,女,汉族,中共党员,本科学历,1992年6月出生,2014年9月入伍,现为某部(抚顺雷锋旅)排长,荣立个人三等功2次。



她以辽宁省播音主持统考第一名的成绩考入沈阳师范大学,并以优异的成绩从该校毕业后,放弃了地方优厚安逸的工作,报名参军。成为北部战区雷锋纪念馆解说员后,先后为十余万市民宣讲雷锋精神,在美国国家战争学院、联合国维和检察官等多个外军军事交流活动中宣讲雷锋事迹,当好了中国军人代表,讲好了中国军人的故事。她所在的北部战区雷锋纪念馆解说班被评为巾帼英雄群体。

她就是某部(抚顺雷锋旅)排长汪洋。

汪洋从小就怀揣着从军报国的军旅梦。毕业后报名参军成为了一名光荣的解放军女兵。部队严格的管理,艰苦的训练让她一度很不适应。但是她及时调整心态,不断挑战自己,用严格的自我要求和刻苦的训练来加速融入部队的的生活。

她发挥自己文艺特长,参加部队组织的各种文艺活动,为丰富官兵的业余生活做出了极大贡献,并在部队组织的演讲比赛取得了第一名的好成绩。

2016年某月,中国人民解放军原沈阳军区为雷锋纪念馆选拔解说员,她以优异的成绩和高超的业务能力在众多女兵中脱颖而出,成为了一名光荣的雷锋纪念馆解说员。

到纪念馆工作以后,她认真学习雷锋事迹,反复研读雷锋书籍30余本,能够背诵雷锋日记所有名篇,她认真品读到雷锋精神的深刻内涵,不断从中汲取营养,丰富自身的道德修养,很快就成长为一名思想过硬,业务精湛,作风优良的解说员。几年来,她以纪念馆为阵地,积极宣扬雷锋精神,先后为十余万市民宣讲雷锋精神,为社会各界做雷锋精神宣讲报告二十余场,还在美国国家战争学

院、联合国维和检察官等多个外军军事交流活动中宣讲雷锋事迹,当好了中国军人代表,讲好了中国军人的故事。她所在的雷锋纪念馆解说班被评为巾帼英雄群体,本人为抚顺市妇女联合会代表、主席团成员。

虽然已经成为一名优秀的解说员,能够熟练讲解雷锋的事迹,但汪洋并没有满足,她觉得弘扬雷锋精神,不仅要知雷锋学雷锋,更要爱雷锋做雷锋,因此她下定决心在学雷锋的舞台上要做出更好的成绩。

于是她加强文化知识学习和军事技能训练,考取了中国人民解放军陆军工程大学,在成为军官的同时,也为自己更好地扎根军营,再创新功建立了条件。工作中她勤勤恳恳,任劳任怨,生活中她关心社会,乐于助人,先后为灾区和困难群众学生捐款5000余元,发起助力北京“小天鹅”公益学校爱心活动,多次为雷锋存折续

存。

在去年的抗击新冠疫情中,她带领女兵排的同志拍摄了《新冠疫情防控》“疫”“情”等宣传片和微课,为官兵更好地了解疫情动态,掌握防疫知识,发挥了重要作用。入伍以来,汪洋的先进事迹,感动了许多官兵,也得到了组织的认可,她本人先后荣立三等功两次,并在中央电视台第七套《强军故事会》栏目中介绍了自己学雷锋的先进事迹,受到了广大官兵的一致好评。

辽沈晚报记者 王罡

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今天	晴	27~14
	明天	多云转阵雨	26~13

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	50-50
空气质量级别	一级优
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温
大连	今天	晴	24~17
	明天	多云	24~17
鞍山	今天	晴转多云	26~16
	明天	多云转阴	25~14
抚顺	今天	晴	26~12
	明天	多云转小雨	25~12
本溪	今天	晴转多云	26~13
	明天	多云转阵雨	26~13
丹东	今天	晴转多云	25~13
	明天	多云	25~13
锦州	今天	晴	27~17
	明天	多云转雷雨	26~15
营口	今天	晴	24~16
	明天	晴转小雨	25~15
阜新	今天	晴	27~13
	明天	多云转阵雨	26~12
辽阳	今天	晴	27~14
	明天	多云转阵雨	27~14
铁岭	今天	晴	26~11
	明天	晴转阵雨	24~9
朝阳	今天	晴	28~12
	明天	多云转阵雨	26~12
盘锦	今天	晴	25~16
	明天	多云转阵雨	25~12
葫芦岛	今天	晴转阴	26~13
	明天	阴	26~12

沈阳警方跨国追捕摁住“钉子”毒贩

沈阳男子频繁与东南亚毒贩联系,并多次往返边境,筹集80万毒资前往东南亚,准备购买毒品贩运回国内。

沈阳警方在公安部开展的禁毒“拔钉追逃”专项行动中发现这一线索后立即展开侦查、追捕。

近日,通过国际警务合作机制,将藏匿于东南亚M国的涉嫌贩卖毒品犯罪网上逃犯53岁沈阳男子盛某某抓获,当场查获冰毒1884克,并成功将其引渡回中国境内。

沈阳男子被列为公安部“钉子逃犯”

2020年初沈阳市公安局缉毒民警在公安部开展禁毒“拔钉追逃”专项行动中发现,一名沈阳男子有重大贩卖毒品嫌疑。

这名男子叫盛某某,53岁,沈阳市铁西区人。

沈阳警方在工作中发现,盛某某经常前往云南省边境地区,行踪诡异,举止异常,频繁与缅甸北部地区的涉毒人员联系,这条线索引起了民警的关注,并加大了对该线索的研判和侦查。

因案情重大,该案由刑侦禁毒局



盛某某被警方抓获。

警方供图

禁毒支队联合大东分局联合侦办,并成立专案组。

缉毒民警通过侦查,掌握了盛某某贩卖毒品的相关证据,经公安部同意,盛某某被警方列为网上逃犯,同时,被列为钉子对象进行猎捕。

筹集80万跑路境外购买毒品

2020年6月,专案组发现盛某某多次与化名“小良”的男子联系频繁,想找机会捞上一笔。

盛某某先后两次前往云南边境

地区实地“考察”,得出贩卖毒品肯定能大赚一笔钱的结论。于是,盛某某决定筹集80万元人民币从M国购买冰毒运回沈阳进行贩卖。

为了稳妥起见,“小良”先到M国探路,待时机成熟后,盛某某再携带毒资前往云南边境地区。

盛某某和小良没有想到,他们自以为诡秘的举动早已被专案组全面掌握。

沈警方跨境追捕毒贩

为了做到人赃俱获,专案组于7

月22日赶到了云南省西双版纳州,在当地禁毒部门的密切协助下开展了紧张的侦查。

专案组发现盛某某发觉风头太紧,管控太严,已经到达了M国,专案组将案情向云南打洛警务联络处做了介绍,联络处经过与M国特区政府沟通协调,在M国境内对盛某某展开缉捕工作,由于当地地处亚热带,专案组不仅要克服高达35度以上的高温天气,还要克服境外环境艰苦,生活不适应,语言交流困难等实际问题。同时还要做好疫情的防控工作。

国际警务合作擒毒贩 缴获冰毒1.9公斤

在两国警务人员的共同努力下,7月30日,专案组会同M国警方在当地一处检查站附近将在逃人员盛某某抓获,当场查获冰毒1884克。

8月27日,根据约定,M国警务人员将盛某某移交至沈阳市公安局专案组。按照防疫要求,盛某某由沈阳专案组看护在隔离点进行隔离观察,目前已经押解回沈。

辽沈晚报记者 吕洋